

体现科学发展形象 体现河南人的形象

体现和谐社会形象 体现民营企业形象

卢展工郭庚茂接见参加宇通集团天瑞集团向文艺院团捐赠仪式的代表

□晚报记者 裴蕾

本报讯 7月28日晚,中州宾馆内喜气洋洋,省委书记、省人大常委会主任卢展工,省委副书记、省长郭庚茂等领导在这里亲切接见刚刚参加宇通集团、天瑞集团向文艺院团捐赠签字仪式的代表。

卢展工说,刚才举行的宇通集团和天瑞集团向文艺院团捐赠签字仪式很有意义。宇通集团和天瑞集团分别拿出3000万元资助文艺院团的发展,宇通集团还捐赠了8辆大客车用于院团下乡演出,这不仅是这些年来企业捐赠较多的一次,也是企业直接向我省文艺演出团体捐赠的第一次,我代表省委、省政府向捐资捐赠企业表示感谢。这次到文化文艺系统调研的内容这么快就引起了企业家的高度关注,并且身体力行、带头捐资捐赠,我很受感动、很受教育、很受鼓舞。

卢展工指出,宇通集团、天瑞集团资助文艺

院团发展的善举体现了四个方面的良好形象:一是体现了科学发展的形象。科学发展观的内涵是以人为本、全面协调可持续发展。建设文化强省,推动文化大发展大繁荣,是实践科学发展观的题中应有之义。企业资助文化事业发展,说明社会各方面对文化在经济社会发展中所起的重要作用有了更深的认识,对科学发展观全面协调可持续的基本要求有了更好的把握。二是体现了和谐社会的形象。社会和谐需要文明,文化建设和精神文明建设对构建和谐社会有重要的推动作用,企业家热情支持文化事业发展,体现了企业对构建和谐社会的积极参与。三是体现了河南人的形象。普普通通、踏踏实实、不畏艰险、侠肝义胆是备受称赞的河南人的形象。文艺院团的同志在工资偏低、条件艰苦、装备落后的情况下,还保持良好的精神状态,出了很多精品,难能可贵;企业在党的改革开放政策指引下发展起来,知恩图报、

回馈社会,是“侠”的体现;扶贫济困、正义正气,是“义”的体现,这些可贵品质值得学习。四是体现了民营企业的形象。民营企业是社会主义事业的建设者,不仅为经济建设做贡献,而且积极为文化建设、社会建设做贡献,充分体现了民营企业敢于负责、勇于担当的社会责任感。

卢展工希望受助文艺院团不辜负省委、政府的关心,企业、社会的支持和期望,把这些资金用好,用到最需要的地方,不断通过内部的体制机制改革实现自身的发展,出人才、出精品、出形象,把文艺团体做大做强,积极推动河南文化大发展大繁荣,使河南成为真正的文化大省,不断向文化强省迈进。

宇通集团董事长汤玉祥、天瑞集团董事长李留法先后发言,感谢省委、省政府为企业支持文化发展、报答河南人民提供的机会。他们说,卢展工书记到省文化文艺单位调研,就文化发展做出重要指示,提出文化是根、文化是魂、文

化是力、文化是效,充分体现了对我省文化单位和文艺院团的高度重视。加强文化建设,大力发展文化事业,既有利于弘扬民族文化、满足人民精神文化需要,也有利于促进社会和谐、凝聚人心。在市场经济条件下,支持文化事业发展既是党委、政府的职责,也是企业应尽的责任。他们表示,随着企业的发展壮大,一定积极响应党委、政府的号召,加大对社会公益事业发展的支持力度,在饮水思源、回馈社会上起模范带头作用。

中国剧协副主席、省豫剧二团团团长李树建代表接受捐赠的文艺院团发言。他说,感谢省委、省政府对文化发展的重视,感谢企业对文化单位、文化发展的支持,我们一定不辜负省委、省政府和捐赠企业的期望,多出精品,多出人才,以更多更好的文化作品回报河南人民,努力让河南文化走向全国、走向世界,为河南争光。

省领导王全书、叶冬松、李克、孔玉芳、曹维新、刘怀康、李柏拴参加接见。

市领导检查防汛工作时要求 进一步加强隐患排查整治 确保全市安全度汛

□晚报记者 左赞

本报讯 昨日上午,市委书记连维良带领市直有关部门负责人检查我市防汛工作。市领导要求,要进一步排查防汛安全隐患,明确责任分工,对排查出来的各种隐患要及时整改到位,确保全市安全度汛。

市领导孙金献、王跃华、张建慧等一同调研。

市领导一行先后察看了西流湖整治、常庄水库除险加固、索须河整治工程,黄河南襄头险工和花园口将军坝防汛准备情况。

据气象部门预测,今年汛期降雨量比往年

偏多。入汛以来,我市已有5个县(市)区、41个乡镇遭受不同程度的洪涝灾害,防汛形势不容乐观。

市领导要求,黄河防汛是全市防汛工作的重中之重,各级各部门要进一步提高对防汛工作的认识,明确责任分工。要对防汛安全隐患进行再排查、再治理,不允许发现不了隐患,不允许发现隐患不能及时采取措施消除到位又不报告。对已排查出来的各种隐患要严格落实责任制,限时整改到位,确保全市安全度汛。

市领导还对西流湖生态公园规划建设、城市出入口整治和建立城市垃圾治理长效机制等提出了明确要求。

河南某预备役高炮师 举行预任军官任职授衔仪式 暨庆“八一”文艺演出活动

□晚报首席记者 周旷达

本报讯 昨日,河南某预备役高炮师举行2010年度师团预任军官任职授衔仪式,39名心系国防、热爱军营的地方同志被授予预备役军衔,加入预备役部队。省军区副政委张守喜少将到会指导并祝贺,师长陈志伟大校宣布预备役军官任职、授衔命令,师政委刘林大校主持会议。晚上,该预备役师在省人民会堂举行了《融合之声》庆“八一”文艺晚会。

省委常委、郑州市委书记连维良,省军区司令员刘孟合少将,市党政军领导高建慧、王林贺、孙金献、雷志、党普选、王金宇及预备役师机关官兵、预任军官和社会各界代表观看了演出。

预备役高炮师自1998年组建以来,全体官兵始终以战斗力建设为中心,艰苦创业、开拓创新,全面建设取得了可喜成绩,多次被济南军区、省军区表彰为先进单位。今年被评为全军学习实践科学发展观活动典型,成为省军区的一面旗帜。

在下午的授衔仪式上,张守喜向新任职和授衔的预任军官表示祝贺。他要求,新任职、授衔的同志要自觉听从中央、中央军委的指挥,努力做政治合格的预备役军官;要以更强烈的政治责任感和更高的工作标准履行好职责,积极为预备役部队建设做贡献;要努力提高自身素质,充分发挥在国防后备力量建设中的骨干作用。

我省豫O号牌全部更换为民用号牌

□晚报记者 张玉东 通讯员 武春生

本报讯 近期以来,我省少数公务车辆不遵守交通法规,乱用警灯、乱鸣警笛、乱闯信号灯等交通违法行为时有发生,被群众称为“特权车”,社会反应强烈,影响了党政机关形象,影响了交通秩序,省委、省政府主要领导对此高度关注,先后作出一系列指示,要求对少数公务车辆交通违法行为进行认真治理。

为贯彻落实省委、省政府主要领导同志重要指示精神,近日,省公安厅在广泛征求社会各界和群众意见的基础上,报经省委、省政府同意,决定即日起在全省范围内取消豫O号牌,所有党政机关和政法机关使用的豫O号牌,全部采用自编自选方式更换为民用号牌,转籍至各省辖市车辆管理所,一个月内全部办理完毕。

政法机关的车辆根据实际工作需要,符合警用车辆条件的,可以改挂警车号牌;不符合条件的,改挂普通民用号牌,新号牌一律采用自编自选号牌系统编发,由各单位统一组织办理,换发工作不收取任何费用。省公安厅要求各地公安机关严密组织,搞好服务,按时完成豫O号牌更换工作。

郑州市将取消公务用车豫AAA号段车牌

□晚报首席记者 何水清 实习记者 薛璐

昨日,记者从交警支队得知,为了贯彻落实省委、省政府,市委、市政府关于治理郑州交通拥堵,树立交警执法权威、加强交通管理、改善民生的要求,进一步规范公务用车管理,倡导“依法出行”、“文明出行”理念,确保郑州市道路平安畅通。即日起,郑州市将取消公务用车豫AAA号段车牌,之前全市已悬挂的公务用车豫AAA号段车牌将按照目前民用号牌自编自选方式重新挂牌。

近期省市领导多次就治理郑州市交通拥堵问题作出重要批示,要求社会各界尊重交警的劳动,理解交警的辛苦,自觉遵守

交通法规,同时加大对公务用车交通违法行为的曝光和查处力度。市公安局按照上级领导指示精神,经广泛征求社会各界和群众意见,报请市委、市政府批准,决定从即日起,取消全市公务用车豫AAA号段车牌,改挂民用车牌。

据悉,此次取消郑州市公务用车豫AAA号段车牌,是郑州市加强公务用车治理的又一重大举措。郑州市公安局交警支队车管所将负责做好全市公务用车豫AAA号牌的更换工作,该项工作将在较短时间内完成。郑州公务用车豫AAA号牌车辆全部改用民用号牌,将不设专用号段,和所有机动车一样通过自编自选方式发放号牌。同时,对这次改挂民用号牌的公务用车号牌相对集中发放,便于将来公务用车入户、年检和日常统一管理等工作。



周悟空图

我市公布62个积水点和改造责任人领导名单

□晚报记者 孙娟

昨日,市政府网站公布了“62个积水点改造项目及包管局长姓名”。市民可登录郑州市人民政府网站(www.zhengzhou.gov.cn)查询。

有关方面严肃处理公务用车 违章肇事要横事件

□晚报首席记者 周旷达

本报讯 昨日,市“畅通郑州”领导小组召开会议,严肃处理媒体反映的豫AJM950公务用车肇事要横事件。决定没收肇事公务用车,并对该公务用车使用人做出相应处罚。

经有关部门调查,7月22日下午,我市商城路与玉凤路交叉口向西约100米处,一辆索纳塔轿车与一辆伊兰特轿车发生交通事故,并产生纠纷,索纳塔轿车司机态度蛮横。经查证,豫AJM950索纳塔轿车为管城区政府的公务用车,系管城区区长助理龚广臣所用,当时由司机刘正伟驾驶。经进一步核实,该车有49次交通违法行为记录未处理。

为教育全市广大公职人员,倡导文明出行,经“畅通郑州”领导小组研议建议,有关方面分别对该事件做出处理:有关部门对豫AJM950牌号车辆予以没收,市文明办责成龚广臣所在单位取消其2010年度精神文明奖。管城区区委、区政府决定对龚广臣进行停职检查处理,并责成本人通过媒体进行公开道歉。管城区区委、区政府召开全区副科级以上干部大会,对全区进一步加强教育管理。市“畅通郑州”领导小组希望,全市广大公职人员要引以为戒,严格要求自己,严格遵守交通规则,文明出行,树立良好形象,自觉为“畅通郑州”做贡献。